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ATA Nº 014 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 
23.04.2013. 
 
Aos vinte e três (23) dias do mês de abril do ano de dois mil e treze (2013), 
às dez horas e vinte e cinco minutos (10h25min), reuniram-se em Sessão 
Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 
senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila,  Anderson da Rocha Güths,  
Neri Leal, Silvia Augusta Wahast  Islabão, Claudio Antônio Melo da Silva, 
Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb, Angelica Boettge dos Santos 
Milech e Lauro Rodrigues.  Constatada a existência de quórum, o 
Presidente Vereador Claudio Antônio Melo da Silva, declara abertos os 
trabalhos, solicitando à Primeira Secretária Vereadora Sílvia Islabão para 
que proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e 
votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 
Secretaria Municipal de Educação e Cultura – Solicita indicação de dois 
Vereadores para participar da assembleia de eleição dos membros do 
Conselho de Alimentação Escolar. Prefeitura Municipal de Morro 
Redondo: Gabinete – Encaminha os Projetos de Lei nº24/2013 que 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER 
EMERGENCIAL, MOTORISTA”, solicitando votação em regime de 
urgência urgentíssima, nº25/2013 que “ALTERA PADRÃO DO INCISO I 
DO ART. 1º E NO ANEXO I DA LEI Nº800/02, A QUAL “CRIA O 
CARGO DE ATENDENTE DE ESCOLA INFANTIL”, nº26/2013 que 
“ALTERA PADRÃO DO ANEXO II, CLASSE ENFERMEIRO 
PADRÃO, DA LEI MUNICIPAL Nº1.668/2011”, nº27/2013 que 
“ALTERA PADRÃO DO ANEXO I – 09, CLASSE FISCAL DE OBRAS, 
DA LEI Nº157/92, QUE “ADOTA NO MUNICÍPIO O PLANO DE 
CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS E FUNÇÕES...” E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Encaminha as Leis números 1.787, 1788, 1789 e 
1790/2013. GRANDE EXPEDIENTE: Para este espaço inscreveu-se a 
Vereadora Angélica informando que, a respeito de Projeto de Turismo 
Rural, no dia dezoito de abril, integrantes da EMATER estiveram em visita 
ao nosso município, salientando que eles tem metas para ajudar a 
desenvolver o turismo e, que no dia seis de junho haverá uma reunião 
aberta, para que Vereadores e entidades possam participar e que um Projeto 
já está sendo redigido, para posteriormente ser apresentado e conta com a  
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participação e ajuda de todos para elaboração final do mesmo. O Presidente 
Vereador Claudio diz  ter trabalhado muito para a construção do quiosque  
e lamenta não ter sido convidado para a última reunião. Em resposta a 
Vereadora Angélica diz que ela e a Vereadora Silvia foram procuradas por 
um grupo de produtores rurais para ajudarem a desenvolver os trabalhos no 
quiosque e obtiveram ajuda também dos Secretários municipais. Considera 
que é hora de unirem forças e trabalharem juntos. Quanto ao ofício 
solicitando representante para o Conselho Municipal de Alimentação, o 
Presidente considera que a Câmara não deverá indicar pois a redação está 
confusa. Lembra que o COREDE convida para uma reunião no dia 30 do 
corrente, em Pelotas. ORDEM DO DIA: A Comissão de Constituição e 
Justiça e  a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres 
pela aprovação ao Projeto de Lei nº021/2013 que “ALTERA TABELA DE 
DIÁRIAS DO ARTIGO 3º, DA LEI MUNICIPAL Nº1.728/2012”. 
Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade, com 
ressalva da Comissão de Orçamento e Finanças, no que diz respeito a 
diferença entre os valores de diárias dos Secretários e Assessores Jurídicos 
para os valores de Dirigentes e Funcionários, pois com o passar dos anos, 
está havendo uma defasagem nas diárias dos funcionários, devido o 
aumento ser em porcentagem e não em reais. O  Projeto, discutido e 
votado, foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de 
Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão 
de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram parecer pela aprovação 
ao Projeto de Lei nº022/2013 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
A CONTRATAR PROFESSORES EM CARÁTER  EMERGENCIAL”. 
Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o 
Projeto, discutido e votado, foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. 
O Projeto de Lei nº19/2013 que “ATRIBUI GRATIFICAÇÃO AOS 
MEMBROS QUE COMPÕE A COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E 
DEPRECIAÇÃO DE BENS PATRIMONIAIS”, discutido e votado, foi 
aprovado por unanimidade em segunda votação e redação final. O Projeto 
de Lei nº020/2013 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”, 
discutido e votado, foi aprovado por  unanimidade em segunda  votação e 
redação final.. INDICAÇÕES: * Vereadora Silvia Islabão – Indica ao 
Executivo  que  os  computadores  recebidos  pela  PROCERGS,  sejam  
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instalados no imóvel locado pela Prefeitura, na Avenida Jacarandá nº574B. 
A Vereadora diz que se os integrantes da CESMA quiserem, poderão 
assinar em apoio a sua Indicação. Lembra que o prédio referido está locado 
desde novembro de dois mil e doze mas não está sendo ocupado. 
COMUNICAÇÃO DE LÍDER: Não houve comunicações neste espaço. 
Sem mais nada a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para 
a próxima sessão Ordinária a realizar-se no dia trinta (30) de abril do 
corrente, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.)  e encerra a presente as 
dez horas  e  cinquenta e cinco (10h:55min.). E, para que conste, lavrou-se 
a presente ata que após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada pela 
Secretária, bem como pelo Presidente deste Poder Legislativo Municipal. 
_________________________________________________________ 
 
 
        Presidente                                                          Secretária 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


